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Februarja letos je partnerstvo projekta H:OUSE organiziralo štiridnevno 
mednarodno srečanje v Ioannini v Grčiji, ki ga je gostil projektni partner Second Tree. 
Ioannina leži ob jezeru Pamvotis, nad njo pa se dviga gorovje Epirus. V mestu sta 
tudi dve begunski taborišči, Katsikas in Agia Eleni, ki skupaj sprejmeta okoli 1500 
prosilcev za azil. Second Tree je humanitarna organizacija s sedežem v Ioannini, ki si 
prizadeva za izboljšanje življenja tako beguncev kot tudi drugih članov lokalne 
skupnosti. 
 
Mednarodno srečanje se je začelo 4. februarja s partnerskim sestankom, nadaljevalo 
pa z mednarodnim seminarjem, ki je obravnaval teme, kot so stanovanjska situacija 
migrantov in beguncev ter prakse skupnostnega sponzorstva po Evropi. Prejeli smo 
dragocene prispevke iz različnih držav ter razpravljali o najboljših praksah in 
izkušnjah, ki so jih delili povabljeni deležniki. Tretji in četrti dan sta bila namenjena 
usposabljanjem, ki jih je izvedla organizacija Second Tree. Usposabljanji sta bili 
osredotočeni na dve ključni področji, pomembni za razvoj projekta H:OUSE – 
usposabljanje o socialnem vključevanju za skupnostne sponzorje ter usposabljanje 
na področju kulturne mediacije za vodje diaspor. Mednarodno srečanje je bilo 
uspešno in je spodbudilo močnejše sodelovanje med sodelujočimi organizacijami in 
povabljenimi udeleženci. 
 
V mesecih po februarskem srečanju se je partnerstvo osredotočilo na širjenje 
informacij o projektu, ozaveščanje o sistemskih vprašanjih v zvezi z nastanitvijo 
migrantov in beguncev ter pridobivanje sponzorjev. Partnerske organizacije so v 
svojih regijah organizirale lokalne seminarje, na katerih so javnosti predstavile 
osrednje teme projekta. Da bi javnost bolje razumela potrebo po skupnem ukrepanju 
pri reševanju izzivov na področju stanovanjske politike in integracije, je partnerstvo 
aprila in maja začelo ozaveščevalno kampanjo. V okviru te kampanje je bil narejen 



 
informativni video, ki je izpostavil ključne teme, kot so stanovanjska kriza, 
skupnostno sponzorstvo in možnosti za vključevanje javnosti v dejavnosti projekta. 
 
V maju se je projektno partnerstvo osredotočilo na izvajanje programov 
usposabljanja na podlagi kurikuluma, ki ga so ga razvili v organizaciji Second Tree. 
Vsaka partnerska organizacija je v svoji regiji izvedla dve usposabljanji: eno za 
skupnostne sponzorje – lokalne posameznike ali organizacije, ki podpirajo nove 
priseljence v procesu integracije – in drugo za voditelje diaspor– vodilne člane 
organizacij, ki jih vodijo migranti, ali posameznike, ki imajo ključno vlogo v svojih 
skupnostih. Partnerji so kurikulum prevedli v svoje jezike in uporabili nova znanja, 
pridobljena na srečanju v Ioannini, da so udeležence izobrazili na lastnih treningih in 
nadalje razvili lokalne modele skupnostnega sponzorstva. 
 
Na podlagi novih spoznanj in povezav, vzpostavljenih na mednarodnem srečanju ter 
prek lokalnih usposabljanj, partnerstvo v prihodnjih mesecih načrtuje oblikovanje 
več lokalnih večstranskih odborov v vsaki od sodelujočih regij. Ti odbori bodo 
predstavljali temelj za prihodnje pilotne projekte, namenjene reševanju ključnih 
izzivov lokalnega okolja, kot so stanovanjska problematika, vključevanje na trg dela 
ter splošna socialna vključenost migrantov in beguncev. 
 

 
Mednarodni seminar v Ioannini, ki ga je organiziral Second Tree (5. februarja 2025). 

https://www.youtube.com/watch?v=VPu2AkVGTic&t=5s&ab_channel=ZRCSAZU


 
 

 
Usposabljanje za sponzorje skupnosti, ki ga je organiziral ZRC SAZU v Ljubljani (22. 
maja 2025). 
 
 
Za več informacij o projektu H:OUSE obiščite našo spletno stran 
https://house-project.org/ ali spremljajte novice o projektu na Facebooku in 
LinkedInu.   
 

 
 
 

 
 
 

Projekt je sofinanciran s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in 
mnenja avtorja(-ev) in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske komisije. 

Evropska unija in Evropska komisija ne odgovarjata zanje. 
 

 
 

https://house-project.org/
https://www.facebook.com/people/House-Housing-to-Overcome-Unstable-Situation-in-Europe/61559634816528/
https://www.linkedin.com/in/house-housing-to-overcome-unstable-situation-in-europe-535b3b31a/

